你是怎样的女人, 就会遇到怎样的男人

每个女人都会向往或者曾 经向往拥有美好的爱情。和一 个自己期盼的男人恰到好处地 有了一场堪称传奇的遇见, 然 后又有了一段惊心动魄的爱情, 有时候甚至可以不管不顾结局 如何, 因为能够拥有一次就足 够回忆一辈子了。

总是有女人问我怎样才能遇 到好男人。我一般都会反问发问 者, 你又是个什么样的女人? 可多 半的结果是答非所问, 或者干脆 看到一双迷茫的眼睛。物以类聚, 人以群分, 什么样的你就会遇到 什么样的他, 所谓命运的神奇也 就在于此。生活中"麻雀变凤凰" 的事情也不是没有, 但此中的"麻 雀"必须自己拥有蜕变成长的能 力,不然这辈子就只能是麻雀嫁

无非是因为里面有美女帅哥再 加上至死不渝的爱情, 而且大 多是平凡女孩被"高富帅"一 往情深。可仔细归类这种所谓 的"平凡",女主角哪一个不是 坚强独立又善良乐观?原来. 如今的"灰姑娘"不只是会做梦, 更会做事, 顽强生存靠自己就 能蜕变成"白天鹅"

韩剧之所以招女人们喜欢,

如今害怕选择和承担的人 比比皆是, 而生活的精彩和爱 情的美好也在于此, 你选择了 或许才会有机会, 你承担了或 许才会柳暗花明。桃花源一直 长在某些人的心里,外面凄风 冷雨内心也温润有力。一旦遇 到了,就没有男人会舍得离开



这样一个女人, 你的内心有风 调雨顺的桃花源, 他的天空阴 晴圆缺才会都是美。

如果你喜欢身体飘着淡淡 肥皂香的干净男人, 那你也要 每天洗澡换衣洁净美好; 如果 你喜欢乐观自信有心胸有梦想 也努力的男人, 那你也要在追 求梦想的路上执著勇敢又快乐 坚强; 如果你喜欢事业有成经 济条件雄厚的男人, 那你也要 拥有自己的社会地位和生活价 值。美貌不是最重要的, 但如 果一点没有就必须更加努力; 生就门当户对固然好, 但后天 成长也可以弥补先天不足,关 键是你要克服曾经的自卑,放 宽眼界丰盈胸怀走得远一点, 再远一点。亲爱的,不论什么 年龄不论什么条件也不论什么 境况下, 我们都要保持与爱我 们的男人在心灵上同在。

你是什么样的女人就会遇 到什么样的男人。苍蝇盯的都 是有缝的蛋, 你如果总是吸引 人渣就要看看自己是不是也是 同类,只有本身真诚美好而且 内外如一的人,才能获得真诚 美好的爱情, 现实从来如此, 并且无一例外。

今日女报微信粉丝"罗湘"

■微关注■

你要白天的妻子还是晚上的妻子

国干亚瑟被俘, 本向被处 死刑, 但俘虏他的国王见他年 轻乐观,十分欣赏,于是就要 求亚瑟回答一个十分难的问题, 如果答出来就可以得到自由。

这个问题就是:"女人真正 想要的是什么?"

亚瑟开始向身边的每个人 征求答案:公主、牧师、智者 ……结果没有一个人能给他满 意的回答。

有人告诉亚瑟, 郊外的阴 森城堡里住着一个老女巫,据 说她无所不知,但收费高昂, 月要求离奇。

期限马上就到了, 亚瑟别 无选择,只好去找女巫。女巫 答应回答他的问题, 但条件是, 要和亚瑟最高贵的武十之一、 他最亲近的朋友加温结婚。

亚瑟惊骇极了, 他看着女 巫, 驼背、丑陋不堪、只有一 颗牙齿,身上散发着臭水沟般 难闻的气味……而加温高大英 俊、诚实善良,是最勇敢的武士。

亚瑟说:"不,我不能为了 自由, 强迫我的朋友娶你这样 的女人。否则我一辈子都不会 原谅自己。

加温知道这个消息后,对 亚瑟说:"我愿意娶她,为了你 和我们的国家。"

于是婚礼被公诸于世。女 巫回答了上述那个问题:"女人 真正想要的, 是主宰自己的命 运。" 大家都认为女巫说出了 一条伟大的真理,于是亚瑟自 由了

婚礼上, 女巫用手抓东西 吃, 打嗝, 说脏话, 令所有的 人都感到恶心。亚瑟也在极度 痛苦中哭泣。加温却一如既往

新婚之夜, 加温不顾众人 劝阻坚持走进新房,准备面对 一切。然而,一个从没见过面 的绝世美女却躺在他的床上。 女巫说:"我在一天的时间里, 一半是丑陋的女巫, 一半是倾 城的美女。加温, 你想我白天 变成美女还是晚上变成美女?"

这是个十分残酷的问题, 男人们,如果你是加温,你会 怎样选择呢?

答案归纳起来不外乎两种: -种白天是女巫, 夜晚是美女, 因为老婆是自己的, 不必爱慕 虚荣;另一种是白天是美女, 因为可以得到别人羡慕的眼光, 而晚上可以在外作乐, 回到家 一团漆黑,美丑都无所谓。

而加温回答道:"既然你 说女人真正想要的是主宰自己 的命运, 那么就由你自己决定 吧!"

女巫听后热泪盈眶,说:"我 选择白天、夜晚都是美丽的女 人,因为你懂得真正尊重我!"

我们有时候是不是很自私, 以自己的喜好去主宰别人的生 活,却没有想过别人是不是愿 意?而当你尊重别人、理解别 人时,得到的往往会更多……

今日女报微信粉丝"蔡凤玲" 推荐分享



扫二维码,关注今日女报微信, 有惊喜哦!

拜托,别再喊他"老公"啦

如果说词语有正能量、负能量之分的话,那么"老公"就是 一个负能量、低俗、恶劣的词语。 "老公"这个称呼其实也就是在变 相地影响丈夫的运势, 也晦气自 已及家族后代。

很多人有所不知,"老公"原 本是古时妓院的妓女们私下互相 吓唬, 骂称那些邪虐下流的太监 用的。"老公"这个词最初就是指

其实,女七称呼爱人最好的 称呼包括先生、丈夫、爱人等。 这些称呼都深涵着爱意和祝愿:

1、"先生"。建议在家里、外面,都可以叫"先生"。在家里, 你可以直接说,先生……;在外面, 你可以说,我先生……;

先生=知识渊博、富贵吉祥 ……你叫的越多,感情越好,你 的他也会越来越好。

2、"丈夫"。建议在外面可以 说我"丈夫"如何如何。日常给 他发短信,可以称呼其为"亲爱 的丈夫"

丈夫=男子汉大丈夫、自己 的人生靠山。

3、"爱人"。对外介绍你的他 可以用"爱人"代替。建议 在外面时,可以说我"爱人"如 何如何。

爱人=爱你的人、值得一生 相爱的人。

不论如何称呼自己的另一半, 许多人都希望有个幸福美满的婚 姻。我们希望, 所有的夫妻都能 幸福美满哦!

今日女报微信粉丝"洛熙"推 荐分享



关于飞机延误的四个疑问, 看过全明白了

关于飞机延误的四个问题,大 家都了解一下吧! 别再因为飞机的 延误而大吼大叫了。解决不了问题 还失了身份, 显得很无知。导游以 后向游客解释也有理有据了, 再也 不用担心被客人问得无言了!

疑问一: 凭什么因为空中管制 不能飞?

1、目前,中国的空域管理权属 于空军, 民航总局只能在空军的允许 范围内使用空域。一旦空军在某片 空域演习, 此空域的所有民航飞机 将全部禁飞。由于演习的持续时间、 管控领域属于军事机密, 遇到此种 情况的航空公司只能以空中管制为由 向旅客交待。

2、空域不大, 航路就少, 也必 然会造成航路堵塞。例如京广航路, 就是一条宽20公里、高度从0至 14000米的空中通道。

疑问二: 你看 X 航的飞机都 飞走了。凭什么我们不能飞?

这种情形有很多种情况。

1、不同的飞机有着完全不同的 安全标准, 有些相差十分巨大, 很 可能在同样的天气条件下, A380 可 以飞,但 A320 就是不能飞。

2、对于相同的机型,各个航 空公司的安全标准也不一样。在相 同的天气条件下,很可能符合了东航 的安全标准, 但不符合海航的。

3、国际航班有优先起飞权, 这是一个世界范围内都通行的不成

文准则。 基地航空有优先起飞权, 比如国航在北京, 东航在上海, 南 航在广州,川航在成都。如果想优 先起飞,建议选择基地航空公司。

疑问三:窗外万里晴空,凭什 么因为"天气原因"不能飞?

遇到飞机晚点的乘客,一个经 常听到的理由就是"天气原因"。但 乘客看到眼前天气晴朗, 查到目的地 同样如此时, 难免会怀疑是否被航 空公司忽悠了。但事实上,"天气原因" 这简单的四个字, 实际却包含了很多 种情况:

1、出发地机场天气状况不宜 起飞;

2. 目的抽机场天气状况不宜 降落;

3、飞行航路上气象状况不宜 飞越。

疑问四: 既然知道会延误, 凭 什么要在飞机里等?

飞机从离开至到达需经过十分 复杂的管制流程。每一个环节必须 达到标准方可进行下一个。而且由 于跑道等资源有限, 在规定时间内 达不到条件, 就得全部退回重来。

在这种规则下就不难解释,为 什么航空公司总会劝说乘客尽快登 机, 因为飞行员一旦延误一分钟申请 航班, 就要给后面所有正点申请的 航班让路, 有时候甚至要让过后面 十几班飞机才能起飞。如果乘客这 时候中途下机,飞机立刻会被排除 出等待序列。

今日女报微信粉丝"七爷"推 荐分享